STUDENT SATISFACTION SURVEY (2018-19)

1. PHYSICAL FACILITIES AND INFRASTRUCTURE
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2. FACULTY SKILLS & CONDUCT
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Faculty skills and conduct
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3. HOSTEL FACILITIES
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5. LIBRARY FACILITIES
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6. CULTURAL ACTIVITIES
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7. SPORTS FACILITIES
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8. OVERALL SATISFACTION

Overall satisfaction
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